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第Ⅲ章 調査結果の分析 

 

１．日常生活の充実感 
 

問１ あなたは毎日の生活の中で、どの程度充実感を感じておられますか。 

 
■７割以上の人が充実感を感じている 

日常生活における充実感については、「非常に充実感を感じている」が 8.3％、「ある程度充実

感を感じている」が 64.4％となっており、充実感を感じている人が７割以上を占めている。一方

で、「あまり充実感を感じていない」が 22.1％、「全く充実感を感じていない」が 3.6％となって

おり、充実感を感じていない人が約４分の１を占めている。 

 
 
 
 
 
 

No. 選択肢 件 %

1 非常に充実感を感じている 238 8.3

2 ある程度充実感を感じている 1,847 64.4

3 あまり充実感を感じていない 635 22.1

4 全く充実感を感じていない 102 3.6

無回答 45 1.6

全体 2,867
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【性別】 

男女ともに「ある程度充実感を感じている」が６割以上を占め、最も多くなっている。また、

「非常に充実感を感じている」と「ある程度充実感を感じている」をあわせると、女性で充実感

を感じている人のほうが、男性よりも若干上回っている。 

 

【年齢】 

すべての年齢において「ある程度充実感を感じている」の割合が最も高くなっており、年代に

よる差はあまり見られない。20 歳代では「あまり充実感を感じていない」が約３割を占めており、

若い年代ほど充実感を感じていないという傾向が見られる。 

 

[上段：件、下段：％] 

 基数 非常に 

充実感を 

感じている 

ある程度 

充実感を 

感じている 

あまり 

充実感を 

感じていない

全く 

充実感を 

感じていない 

不明 

全体 2,867 238 1,847 635 102 45

 8.3 64.4 22.1 3.6 1.6

男性 1,371 133 844 332 49 13

 9.7 61.6 24.2 3.6 0.9

女性 1,478 103 999 300 51 25

 7.0 67.5 20.3 3.5 1.7

20歳代 231 15 137 69 10 0

 6.5 59.3 29.9 4.3 0.0

30歳代 380 23 254 86 17 0

 6.1 66.8 22.6 4.5 0.0

40歳代 584 33 378 142 22 9

 5.7 64.7 24.3 3.8 1.5

50歳代 725 62 488 144 23 8

 8.6 67.2 19.9 3.2 1.1

60歳代 567 69 361 116 12 9

 12.2 63.6 20.5 2.1 1.6

70歳以上 365 35 227 73 18 12

 9.6 62.2 20.0 4.9 3.3

 

 

 


